

小泉放厥词鼓励安倍强硬对抗中国 我都“拜鬼”了,你咋还不去?

因在任时参拜靖国神社导致日本与中韩等国关系恶化的日本前首相小泉纯一郎12日在位于东京的日本记者俱乐部进行了长达一个半小时的演讲。虽然演讲的主题是批判安倍内阁发展核电、倡导日本应该将零核电作为国家的长远发展方针,但小泉在记者会上鼓动安倍参拜靖国神社、继续和中国对抗,引起媒体关注。



称参拜不是中日关系障碍

日本共同社12日称,小泉在演讲中对安倍表现出参拜靖国神社的意愿表示支持,宣称“哪个国家的领导人

都会对战争死亡者表达哀悼之意,参拜追悼设施。在外国首脑中,除中国和韩国外,没人对(日本首相)参拜靖国神社进行批判。总有一天,中国会为其批判日本首相参

拜靖国神社这一不成熟的应对感到羞愧”。

日本《产经新闻》12日引述小泉的话称:“在我之后,日本首相没有一人参拜靖国神社,日本与中国的关系因此好了吗?”他还认为“安倍首相应对中国的措施很好”。对于安倍上台近一年来中日仍未实现首脑会谈,小泉称,“中国的内心也非常困惑”,“如果不能举行首脑会谈,那就要求在其他各个层面开展交流”。

日本时事通讯社12日分析称,小泉在讲话中表示不认为靖国神社问题是日中关系发展的障碍,等于表示支持安倍参拜。在钓鱼岛问题上,小泉称,“日本政府没有必要改变想法。(当前)最重要的是坚决清晰地阐述(日本在钓鱼岛问题上的立场)”。

专家驳斥:完全不符事实

日本福井县立大学名誉教授凌星光12日接受《环球时报》记者采访时表示,小泉最近发表反核电站言论引起很大反应,他的政治影响力不能低估,他的言论将对安倍参拜靖国神社起到一定的舆论造势,但是日本与中韩两国的僵持局面和美国对日

本的“忠告”将对日本右倾化起到牵制作用。

凌星光指出,小泉的说法完全不符合事实。中日之间的难题有两个,一个是战争认识问题,二是钓鱼岛问题。福田康夫执政时期,对这两个问题都处理得比较好,中日发表了第四个文件。民主党执政时期,在靖国神社问题上态度比较明确,要求内阁不去参拜,中日关系基本上维持良好状态。除了中韩反对日本官员参拜靖国神社外,美国国务卿和国防部长也通过各种方式表达了反对之意。随着中韩等反对日本右倾化斗争的加强,东南亚国家也会认识到问题的实质,“感到羞愧”的肯定是日本自己。

与小泉截然相反的是,日本前首相福田康夫11日发表演讲,敦促安倍政府努力与中韩两国改善关系。对于日本媒体称中国外交部亚洲司副司长9月下旬“秘密”访日、同日方就钓鱼岛问题举行磋商的说法,中国外交部发言人秦刚12日表示,中方一贯主张通过对话磋商妥善管控和解决钓鱼岛问题。中日双方一直就有关问题保持接触。

据《新闻晚报》

普京被授予跆拳道荣誉9段
文能当总统,武能玩搏击



据俄媒13日报道,俄罗斯总统普京被授予韩国传统的跆拳道荣誉9段,世界跆拳道联盟主席赵正源向普京颁发了证书和荣誉腰带。

普京说:“我不认为我赢得了如此高的级别。我们会认为,这是我们有关这一优秀搏击运动普及的共同的。我们在俄罗斯将努力发展这项运动做出重大贡献。”

赵正源说,世界上只有几个人被授予荣誉9段,其中包括美国、印度尼西亚、洪都拉斯、西班牙、克罗地亚和巴基斯坦的总统和领袖。

据悉,普京曾被国际柔道联合会授予柔道八段,并出任过国际柔道协会名誉主席。 据中新网

澳大利亚前总理陆克文宣布,以后不在政坛“混”了

澳大利亚前总理、工党议员陆克文13日晚在众议院宣布辞去联邦议会议员职务,正式退出政坛。

陆克文说:“选择此时辞职是为把可能引发的混乱减到最低程度。”

就退出政坛的原因,陆克文说,这一决定是为家人考虑。“对于我,家人就是一切,过去是、今后也是,这就是我为什么本周退出国会。” 据新华社

印度高官:
如果阻止不了强奸
那就享受吧

据美国媒体11月13日报道,印度中央调查局局长辛哈12日竟然公开说:“如果你阻止不了强奸,那最好就享受吧。”此番言论一出便遭到了猛烈抨击。

当天,有记者问辛哈对非法体育赌博和赌博合法化的看法,他答道:“比如说,如果你阻止不了强奸,那最好享受吧。既然赌博是事实,就让它合法,还可以赚取税收收入,总比什么都不做要好。”

辛哈的这一言论在印度全国引起了广泛争议。“作为一个负责调查数起强奸案的男子,使用这种比喻是令人恶心的。”印度共产党领导人卡拉说,“他应该因贬低和侮辱女性受到起诉。”

辛哈13日出面澄清说,他的这番话是在具体语境下说出的,被误读了。但是,一些愤怒的活动人士仍要求他辞职。 据新华社

人祸比天灾还厉害 武装人员伏击了菲律宾救灾车 一片混乱 只有极少数灾民得到救援

就在媒体纷纷报道,菲律宾民众在受灾后四起掠劫,乱上加乱时,外媒报道称,菲律宾军方官员12日证实,向台风灾区运送救援物资的车队当天遭一伙武装人员伏击,护送物资的部队开枪还击,打死两名武装人员。菲律宾遭强台风“海燕”袭击已经过去多日。然而,满目疮痍的菲律宾救援进程仍缓慢,灾区部分地方混乱。



具体死亡人数连总统都不知道

此外,对于台风“海燕”造成的伤亡,目前还没有官方最终统计数据。菲律宾总统阿基诺12日表示,现在政府得到的死亡人数统计应该是在2000~2500人之

人祸“放大”台风破坏力

“海燕”何以给菲律宾带来如此惨重损失?美国迈阿密大学飓风专家布莱恩·迈克诺尔迪认为,“海燕”重创菲律宾,天气因素只占一小部分,75%~80%的责任应该归咎于人。

气象学家说,重灾区的极度贫困和人口激增“放大”了“海燕”的破坏力。

世界银行2012年发布的一份调查报告显示,菲律宾

间。但是他同时承认,目前还有29个城市的伤亡数字没有上报。

此次“海燕”过境菲律宾,41省受灾。由于通信不畅,道路损毁,食物和药品等

超四成人口住在易受台风影响、人口超过10万的城市。而这次受灾最严重的塔克洛班市,过去40年间人口增加两倍,从原来的7.6万人增至22.1万。

人口普查报告显示,塔克洛班市三分之一的住宅外部为木墙,七分之一的住宅的顶棚是茅草。迈克诺尔迪说,这样的建筑条件,即便是比“海燕”威力小

救灾物资难以迅速运达,一些人趁乱洗劫商店,劫掠物资。大量物资和医疗队正在等待进入塔克洛班,但由于交通存在问题,只有极少数灾民得到了救援。

的台风,也会带来巨大损失。“这些住宅都是定时炸弹,而城市规模在过去50年间扩大一倍、两倍,甚至三倍。”

美国麻省理工学院热带气象教授克里·伊曼纽尔说:“这场非常强劲的台风袭击了世界上最脆弱的地方,这就是天灾和人祸的结合。” 据《新闻晚报》